
 

 

Αθήνα, 18 Οκτωβρίου 2022 

 

ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

Προς τον  

Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

ΘΕΜΑ: «Αναγκαιότητα επίσπευσης των διαδικασιών ενεργοποίησης σύνδεσης των ολοκληρωμένων 

φωτοβολταϊκών έργων στην Π.Ε. Φθιώτιδας» 

 

Με τη υπ’ αριθ. πρωτ. 5850/16-06-2022 ερώτηση σε συνδυασμό με την υπ’ αριθ. πρωτ. 232/16-06-2022 αίτηση κατάθεσης 

εγγράφων επισημάνθηκε προς τον Υπουργείο Ενέργειας και Περιβάλλοντος η αναγκαιότητα επίσπευσης των διαδικασιών 

ενεργοποίησης σύνδεσης των ολοκληρωμένων φωτοβολταϊκών έργων στην Π.Ε. Φθιώτιδας. Ανάμεσα σε άλλα ζητήθηκε 

από τον αρμόδιο Υπουργό να προσκομίσει τυχόν διαθέσιμα στοιχεία αναφορικά με τον α) αριθμό των αιτημάτων όρων 

σύνδεσης φωτοβολταϊκών έργων που αφορούν την Π.Ε. Φθιώτιδας (ανά Δήμο), β) τον αριθμό και την ποσοστιαία 

απεικόνιση αυτού επί των εγκεκριμένων αιτημάτων όρων σύνδεσης που αφορούν την Π.Ε. Φθιώτιδας (ανά Δήμο), γ) τον 

αριθμό και την ποσοστιαία απεικόνιση αυτού επί των απορριφθέντων αιτημάτων όρων σύνδεσης που αφορούν την Π.Ε. 

Φθιώτιδας (ανά Δήμο), δ) τον αριθμό και την ποσοστιαία απεικόνιση αυτού επί των εκκρεμών αιτημάτων όρων σύνδεσης 

που αφορούν την Π.Ε. Φθιώτιδας (ανά Δήμο), ε) το μέσο χρόνο από την υπογραφή της σύμβασης σύνδεσης με τον 

ΔΕΔΔΗΕ έως την ηλέκτριση μιας μονάδας στην Π.Ε. Φθιώτιδας, ανά έτος, κατά την περίοδο 2017 – 2022. Το ανωτέρω 

ζήτημα συζητήθηκε στο πλαίσιο της ΣΤ - 10/10/2022 Συνεδρίασης για τη συζήτηση επικαίρων ερωτήσεων. Εντούτοις, 

παρά τη γνωστοποίηση ορισμένων στοιχείων αναφορικά με τη σχετική δραστηριότητα στην Π.Ε. Φθιώτιδας από πλευράς 

του παρισταμένου Υφυπουργού κατά τη διάρκεια της συζήτησης της ως άνω επίκαιρης ερώτησης, εκλείπει ακόμη η 

κοινοποίηση του συνόλου των αιτηθέντων στοιχείων με την υπ’ αριθ. πρωτ. 5850/16-06-2022 ερώτηση. 

Καλείται ο αρμόδιος Υπουργός:  

Να καταθέσει στο Σώμα εντός της οριζομένης από τον Κανονισμό της Βουλής των Ελλήνων χρονικής προθεσμίας:  

- Τον αριθμό των αιτημάτων όρων σύνδεσης φωτοβολταϊκών έργων που αφορούν την Π.Ε. Φθιώτιδας (ανά Δήμο). 

 - Τον αριθμό και την ποσοστιαία απεικόνιση αυτού επί των εγκεκριμένων αιτημάτων όρων σύνδεσης που 

αφορούν την Π.Ε. Φθιώτιδας (ανά Δήμο).  

- Τον αριθμό και την ποσοστιαία απεικόνιση αυτού επί των απορριφθέντων αιτημάτων όρων σύνδεσης που 

αφορούν την Π.Ε. Φθιώτιδας (ανά Δήμο). 
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- Τον αριθμό και την ποσοστιαία απεικόνιση αυτού επί των εκκρεμών αιτημάτων όρων σύνδεσης που αφορούν 

την Π.Ε. Φθιώτιδας (ανά Δήμο). 

- Το μέσο χρόνο από την υπογραφή της σύμβασης σύνδεσης με τον ΔΕΔΔΗΕ έως την ηλέκτριση μιας μονάδας 

στην Π.Ε. Φθιώτιδας, ανά έτος, κατά την περίοδο 2017-2022. 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Σαρακιώτης Ιωάννης 




